Autor: inz. Jacek Kasierski
Tytul: Phvta fundamentowa
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Opis fundamentu :
Typ: stopa schodkowa
Wymiary:
B=6,00m L=6,00m H=0,30m w=0,30m
BT 450m L= 450m B,=0,75m L,=075m
B,=450m L= 450m eg=0,00m ¢ = 0,00 m

Posadowienie fundamentu:
D=0,25m D . =0,25m

min
brak wody gruntowej w zasypce

|4u0)[0] ey [kPa] Mo [kPa] | M

Opis podtoza:
nazwa gruntu { h [m] Iéawodniep;)(n) [t/m3]i Y£.min ‘ Yfmax
Piaskidrobne | 300 | mie | L75 0% [ Lo | 27,
Napereme dopuszczalne dla podioza o4,y [kPa] = 150,0 kPa
Kombinacije obciazen obliczeniowych:
Nt gpobe. | N[KN] | Tg [kN] ‘Mg [kNm] | TLKN] | Mg [KNm]
%1 diugotrwale | 900,00 000 | 000 | 000 | 000
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| M [kPa] |
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Materiaty :

Zasypka:

ciezar objetosciowy: 20,00 kKN/m3

wspolczynniki obciazenia: yg i = 0,905 vfmax = 1,20
Beton:

klasa betonu: B25

ciezar objetosciowy: 24,00 kN/m3

wspoltezynniki obciazenia: yg i = 0.90; Hpan = 1,10
Zbrojenie:

klasa stali: A-1 (S13S-b)

otulina zbrojenia ¢, = 85 mm

Zalozenia obliczeniowe :
Wspotezynniki korekcyjne oporu granicznego podioza: .
- dla noénosci pionowej m = 0,81
- dla stateczno$ci fundamentu na przesunigcie m = 0,72
- dla statecznos$ci na obrét m = 0,72
Wspétezynnik ksztattu przy wplywie zaglebienia na no$nos$¢ podtoza: g = 1,50
Wspotezynnik tarcia gruntu o podstawe fundamentu: f= 0,50
Wspbtezynniki redukcji spéjnosci:
- przy sprawdzaniu przesunigcia: 0,50
- przy korekcie nachylenia wypadkowej obciazenia: 1,00
Czas trwania robot: powyzej 1 roku (3=1,00)
Stosunek wartosci obc. obliczeniowych N do warto$ci obc. charakterystycznych N, N/N, = 1,20

WYNIKI-PROJEKTOWANIE:
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODEOZA - wg PN-81/B-03020

Nosnos¢ pionowa podioia:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje no$no$¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy op6r graniczny podtoza Qg = 18285,6 kN
N,=1185,1 kN < m'Qp=14811,4 kN (8,00%)
Nosnos$¢ (statecznosé) podiloza z uwagi na przesunigcie poziome:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje no$no$¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opér graniczny podtoza Qg = 566,6 kN
T,=0,0kN < m-Qg =408,0kN (0,00%)
Obciqzenie jednostkowe podioZa:
Decyduje: kombinacja nr 1
Naprezenie maksymalne o, = 32,9 kPa
Omax = 32,9 kPa < o4op = 150,0 kPa (21,95%)
Statecznos¢ fundamentu na obrot:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje moment wywracajacy Mg 5.3 = 0,00 kNm, moment utrzymujacy Mg o3 = 3555,36 kNm
M, = 0,00 kNm < m-M,=2559,9 kNm (0,00%)
Osiadanie:
Decyduje: kombinacja nr 1
Osiadanie pierwotne s'= 0,07 cm, wtorne s"= 0,01 cm, catkowite s = 0,09 cm



s=0,09cm < 545,= 1,00 cm (8,79%)

Naprgzenia:

Nr :‘WP | o1lkPa] | o2 [kPa]” o3 [kPa] c4lkPa] | C[m] cic '\ ap[m] | ap[m]
Llw D 329 I I R R S N
Nosnosc pionowa podtoza:

W pozmmle posadomema w pozlomxe stropu warstwy | najsldbszej

N NDN] | QmBN | omy (%] D el | NKN [OmBN | ome | D6
1 ssl | 182856 006 80 000 | 15| L 182856 oo 80
Nos$no$¢ pozioma podtoza:

‘ w pozlomle posadow1ema ‘ w pozwmle stropu warstwy najs{abszej

N NN | TON QuBN | mr | P60 | el | NONL [ TN QaBN | mr o

s 00 | se66 | 000 | 00 | 000 | 11333 | 00 | se6s | 000 | 00

OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE F UNDAMEN TU - wg PN-B-03264: 2002

Nosnos¢ na przebicie:

Decyduje: kembinacja nr 1

Pole powierzchni wielokata A = 2,98 m?

Sita przebijajaca Ngg = (&+@)max A = 98,2 kN

No$nosé na przebicie Ngy = 954,7 kN

Ngg =982 kN < Npy=954,7kN (10,29%)
Wymtarowame zbrojenia:
Wzdtuz boku B:

Decyduje: kombinacja nr 1

Zbrojenie potrzebne Ay = 52,27 cm?

Przyjeto 47 pretow $12 mm o Ag= 53,16 cm?
Wzdhuz boku L:

Decyduje: kombinacja nr 1

Zbrojenie potrzebne A, = 52,27 cm?

Przyjeto 47 pretow ¢p12 mm o Ag= 53,16 cm?
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Zestawienie stali zbrojeniowej
Srednica ‘ Dhugosé Liczba St38-b
Nr mm] | [em] [szt] | 12
RN .. R _ L
1 12 | 601 | 47 | 28247
2 2 | 601 | 47 | 28247

Dtugos¢ wg srednic [m] 565.,0

Masa 1mb preta [kg/mb] | 0,888

Masa wg srednic [kg] 501,7

Masa wg gatunku stali [kg] ; 502,0

Razem [kg] 502




